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гр. София,  16.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.09.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калинка Илиева 

Пламен Панайотов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 5665 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:15 часа се явиха: 

Молител СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА – прокурор Т. Н., редовно 

призован, не изпраща представител. 

Заинтересована страна НАЧАЛНИК СЕКТОР КЪМ СДВР – ОТДЕЛ „ПЪТНА 

ПОЛИЦИЯ“, редовно призована, не изпраща представител. 

Заинтересована страна В. П. В., редовно призован, се явява лично. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор Д.. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

В. В.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА искане на СРП за възобновяване на административнонаказателно 

производство, по което наказателното постановление е влязло в сила. 

Заинтересована страна В. В.: Оспорвам искането. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ приема като доказателство ,приложените към предложението за 

възобновяване доказателства,затова  

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА приложените към предложението за възобновяване доказателства, а именно 

– Постановление за спиране на наказателното производство от 17.06.2022 г.; 

Постановление за привличане на обвиняем от 29.03.2021 г.; Постановление за 

образуване на досъдебно производство от 28.01.2021 г. Писмо от СДВР с рег. № 

4332р-13081/08.03.2022 г. с приложени Справка „Картон на водача“ и НП № 

20-4332-023303/08.01.2021 г. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

В. В.: Оставям на преценката на съда. Не отричам, че съм шофирал пиян. 

Прокурор Д.: Считам така направеното предложение на СРП за основателно. 

Приложени са категорични ясни и недвусмислени доказателства, че за извършеното 

деяние е надлежно образувано ДП. Констатира се, че паралелно с това същият е 

понесъл административнонаказателна отговорност. Предвид основен принцип на 

административното и наказателното правораздаване, че при колизия на 

административнонаказателна и наказателна отговорност, превес има наказателната 

такава, моля да уважите искането и да възобновите административнонаказателното 

производство, с оглед безпроблемното протичане на наказателното производство. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:21 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


